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The Wrap Up: 
Snappy’s 2022 
Holiday Gift 
Report

Nine out of ten 
Americans agree 

“receiving gifts 
makes me feel 

valued”

of Americans 
report they’ve 

faked being 
excited about a 
gift they didn't 

actually like

31.2% Regifted

26.8% Donated

25.3% Returned

16.8% Thrown Away

96% of Americans agree, 
"gifts are an act of kindness and 

gratitude"

1The average amount of money 
Americans report they will spend 
on holiday gifts:

2The Power
of Gifting

Nearly all 
Americans agree 
"when I use a gift, I 
often think about 
the person who 
gave it to me"

The majority of 
Americans 

prefer to give 
gifts, rather than 

to receive

3Not Every Gift 
Is a Home Run...

of survey respondents 
shared that their direct 

boss does not know them 
well enough to get them a 

meaningful present 4When Gifts
Go Unloved…

Last year, 3 out of 4 Americans 
received a gift they did not like

Among them, here’s what happened 
to those unwanted gifts…

Only 1 in 10 people 
will gift teachers 
this year

1 in 3 people report they have never 
received a gift from an employer

More than half of all Americans report they 
would stay at their job longer if they received 

a meaningful gift from their employer

5The Act of Gifting Makes
a Real Difference

Per Immediate 
Family Member

$84

For Their 
Significant Other

Per Friend Per 
Colleague

$128

$33 $37
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Only 1 in 10 
people will gift 
service workers 
this year


